Приложение № 2		
к постановлению Правительства		
Республики Дагестан		
>> TC	»	2018 г. №

Порядок планирования деятельности государственных унитарных предприятий

1. Руководитель государственного унитарного предприятия представляет ежегодно, до 1 августа, в орган исполнительной власти Республики Дагестан, в ведении которого находится предприятие (далее соответственно - предприятие, орган исполнительной власти), проект программы деятельности предприятия на следующий год, разработанной по прилагаемой форме и представляющей собой комплекс мероприятий, связанных между собой по срокам и источникам финансирования.

Мероприятия программы деятельности предприятия должны соответствовать основным направлениям его деятельности (в планируемом периоде) по достижению целей и выполнению задач, определенных стратегией развития предприятия на срок от 3 до 5 лет, уставом предприятия, решениями Главы Республики Дагестан и Правительства Республики Дагестан.

Вместе с проектом программы деятельности предприятия представляется технико-экономическое обоснование планируемых мероприятий, затрат на их реализацию, а также ожидаемого эффекта от их выполнения.

2. Орган исполнительной власти Республики Дагестан до 1 октября рассматривает проект программы деятельности предприятий на следующий год и с мотивированным заключением представляет его на рассмотрение в Правительственную комиссию Республики Дагестан по вопросам эффективности деятельности государственных унитарных предприятий Республики Дагестан (далее – Правительственная комиссия).

Правительственная комиссия рассматривает проект программы и утверждает его не позднее 1 ноября.

3. Руководитель предприятия ежегодно, до 5 апреля, вместе с отчетом о деятельности предприятия Республики Дагестан за прошедший год представляет

в орган исполнительной власти годовую бухгалтерскую отчетность, предложения по уточнению размера части прибыли, подлежащей перечислению в бюджет Республики Дагестан в текущем году.

В случае необходимости до истечения текущего года руководитель предприятия представляет предложения по уточнению мероприятий и показателей деятельности предприятия, предусмотренных программой деятельности предприятия на текущий год.

Орган исполнительной власти Республики Дагестан до 1 мая рассматривает отчет о деятельности предприятия и с мотивированным заключением представляет его на рассмотрение в Правительственную комиссию.

Правительственная комиссия рассматривает отчет о деятельности предприятия и утверждает его не позднее 1 июня.

4. Часть прибыли предприятия за предыдущий год, подлежащая перечислению в бюджет Республики Дагестан в текущем году, определяется решением Правительственной комиссии не позднее 1 июня на основании отчета о деятельности предприятия за прошедший год и утвержденной программы деятельности предприятия. При этом часть прибыли, подлежащая перечислению Республики В бюджет Дагестан, определяется как часть прибыли государственного унитарного предприятия, остающейся в распоряжении обязательных предприятия после уплаты налогов И иных платежей, уменьшенной на сумму расходов на реализацию мероприятий по развитию предприятия, утвержденных в составе программы деятельности предприятия на текущий финансовый год, осуществляемых за счет чистой прибыли, если иное не установлено законодательством.

При отсутствии утвержденной программы деятельности предприятия на текущий финансовый год часть прибыли предприятия, подлежащая перечислению в бюджет Республики Дагестан в текущем году, определяется как часть прибыли государственного унитарного предприятия, остающейся в распоряжении предприятия после уплаты налогов и иных обязательных платежей, уменьшенной на сумму обязательных отчислений в фонды

предприятия, образованные в соответствии с законодательством Российской Федерации и уставом предприятия, но не менее 25 процентов прибыли, остающейся в распоряжении предприятия после уплаты налогов и иных обязательных платежей, если иное не установлено законодательством.

Чистая прибыль (нераспределенная прибыль) определяется на основании данных бухгалтерской отчетности.

- 5. Перечисление в бюджет Республики Дагестан части прибыли осуществляется предприятием до 15 июня.
- 6. Контроль за перечислением в бюджет Республики Дагестан части прибыли предприятия осуществляется органом исполнительной власти в течение года на основании анализа ежеквартальной бухгалтерской отчетности предприятия по форме, утвержденной Министерством финансов Российской Федерации.
- 7. Министерство по земельным и имущественным отношениям Республики Дагестан обеспечивает учет показателей экономической эффективности деятельности предприятий, ежегодно утверждаемых Правительственной комиссией, а также ежеквартальных значений показателей экономической эффективности деятельности предприятий.